

Projekt rekonstrukce Objektu č.p. 65 bude brzy hotova

Projekt Rekonstrukce objektu č.p. 65 nabízející volnočasové aktivity připravilo město Úvaly v roce 2011, kdy byla požádána žádost o dotaci do Regionálního operačního programu NUTS II Střední Čechy. V polovině roku 2012 byla podepsána smlouva o poskytnutí dotace a byly zahájeny práce na přípravě realizace projektu. Od jara 2013 pak probíhají stavební práce, které počaly demolicí původního objektu – č.p. 65, který najdete nedaleko areálu Multitec a Výmoly.



Realizace si klade za cíl nabídnout kvalitní prostory pro poskytování volnočasových aktivit všem skupinám obyvatel města Úvaly tj.: Dětem, Mládeži, Maminkám s malými dětmi a seniorům. Nové prostory budou k dispozici krátce po slavnostním otevření na počátku 2014. Provoz objektu bude zajišťovat město Úvaly a bude se na něm podílet i řada veřejných a neziskových subjektů z Úval.

Původní objekt č.p. 65 byl jeden z nejstarších objektů v Úvalech. Dům sloužil původně jako koželužna, až do druhé světové války ve vlastnictví statkáře Rosenbauma, který byl deportován nacisty. Objekt v 90. letech 20. století prodán soukromníkovi, který nechal ubourat urbanisticky hodnotou přední část domu. Objekt byl dlouhodobě nevyužíván a postupně chátral. Později chátrající objekt odkoupilo město Úvaly. Před zahájením rekonstrukce byl v dezolátním stavu. Dalším cílem realizace projektu je uchování a obnova historické stavby města mimo jiné tím, že nová podoba stavby navrací zpět přední obloukovou část stavby.

Rekonstrukce stavby na multifunkční prostor pro poskytování volnočasových aktivit se stane důležitým objektem pro širokou veřejnost, děti a mládež, škol a všem občanům Úval. Realizací projektu se zvýší nabídka vyžití a služeb pro obyvatele města. Současně dojde ke zkvalitnění a rekonstrukci majetku ve vlastnictví města.

Projekt je spolufinancován z Evropské unie z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Čechy (ROP Střední Čechy).

Celkový rozpočet projektu byl v žádosti o dotaci plánován na necelých 19,3 mil. Kč. Procento dotace je 80 % z tzv. způsobilých výdajů, tedy výdajů, které je možné zahrnout do projektu a předložit je do žádosti o platbu k proplacení na Úřad regionální rady ROP Střední Čechy. Celková výše dotace by tak mohla



z těchto výdajů dosáhnout více než 15,4 mil. Kč. Díky krizi ve stavebnictví a otevřenému výběrovému řízení se podařilo plánované výdaje projektu výrazně snížit. Více informací Vám poskytneme po dokončení projektu na konci roku 2013.

„Ke konci roku 2013 se nám pomalu uzavírá realizace řady investičních projektů občanské vybavenosti realizovaných z Regionálního operačního programu NUTS II Střední Čechy. Věřím, že dokončením dalšího projektu pro občany města Úvaly se opět zvýší kvalita života ve městě Úvaly“, poznamenal u této příležitosti MUDr. Jan Šťastný, starosta města Úvaly.

Na počátku roku 2014 se uskuteční slavnostní otevření zrekonstruovaného objektu pro veřejnost. Součástí otevření bude i prohlídka nově vybudovaných prostor vč. výstavy fotografií z průběhu historie objektu a rekonstrukce objektu. Pro detailní program a termín konání slavnostního otevření sledujte webové stránky www.mestouvaly.cz, úvalské nástěnky a budeme Vás informovat i na stránkách Života Úval.



Projekt Rekonstrukce objektu č.p. 65 nabízející volnočasové aktivity je spolufinancován z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Středních Čechy 2007 – 2013. Více informací o tomto dotačním programu je možné získat na webových stránkách www.ropstrednicechy.cz.



ROP
STŘEDNÍ
ČECHY



INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ